tk. 117/3

Az alabbi abrakon satirozz be harom kort Gigy, hogy a besatirozott korok koziil semelyik
kett6t ne kosse 0ssze kozvetleniil vonal!

Rajzold meg az Gsszes lehetdséget! (Tobb abra van, mint ahany lehetdség.)

Pl.

] D] ] ]
] ] ] ]

Az 1:500 000 méretaranyu térképen Kecskemét és Szeged tavolsaga 15 cm hossza szakasz.

Hény kilométerre van a két varos egymastol 1égvonalban?  ...................

frd le a megoldas menetét is!

Ugyanezen a térképen hany cm-nek mérhet6 a
Gyo6r-Budapest kozotti 105 km-es tavolsag?....................

A nekeresdi gimnazium 9. b osztalyaban a tanulok negyede bejaro, harmadrésze kollégista,
15-en pedig Nekeresden laknak (tehat nem bejarok és nem kollégistak).

a) Az osztaly hanyad részét alkotjak a bejarok és a kollégistak osszesen? ...........



b) Mennyi a kollégistak ¢s a bejarok szamanak az aranya? ...........

€) Hany tanul6ja van a nekeresdi gimnazium 9. b osztalyanak? ...........

Egészitsd ki az alabbi egyenldségeket!

a)okg15dkg=................. dkg

b) 4,2 liter +3,7dm* = ................. liter

C)~ Orat ... perc =1 6ra 5 perc

d) 5800 Cm? —......eee... dm? =41 dm?
e)13km—+................. m=1785m

a) 2 ora 13 perc = .....ccecvvuennnnn. perc

€) 8,325 M% = .oooooeeeeeeeeen, dm?

€)1,5kg32dkg = ....ceovrnnen. g

d) 3725dm> — ..o dm®*=25m?
) 3LCM+ i mm = 457 mm

Hanyféleképpen lehet kifizetni pontosan (tehat visszaadas nélkiil) 35 forintot 5, 10 és 20
forintos érmékkel? frd be a tablazatba az 6sszes lehetdséget!
A példakeént beirt eset azt jelenti, hogy 1 darab 5 forintossal és 3 darab 10 forintossal
fizettiik ki a 35 forintot. Lehet, hogy tobb sora van a tablazatnak, mint ahany eset
lehetséges.



5 forintos ér- 10 forintos ér- 20 forintos ér-

, , , . , . 0sszesen
mékK szama mék szama mék szama

1 3 0 35Ft

35Ft

35 Ft

35 Ft

35 Ft

35 Ft

35Ft

Al 0 1 7 | szamkartvikbol szamokat készitiink

Sorold fel az Gsszes olvan 120-nil nagvobb, de 220-nal kisebb szimot, amelv kirakhato
ezekbdl a szamkartyikbal!

Vigyazz! Ha a megoldasaid kézit hibas szam is szerepel, azért pontlevonas jar.

Pétold a hianyzd mérészamokat!

a) 65 kg = 5700 g + e g
b) 5996 cm = 80 M — e, cm
¢) 1750 dm® = 25 Mm% = e, dm?
d) 21 h = 3 NAP + ceveeeeeeeennnee, h

4
e) 85318 dm® = 8347 m® + e dm?

Pétold a hidnyzd mérdszamokat, mértékegységeket!

a) 7500 ..o, = 75 dm = m
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e) 958000 ... = s m? 958 dm?

A kovetkez6 abra koreibe ugy kell beirni az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 szamokat, hogy a nyilak a
Ki- sebb szamra mutassanak.

Potold a hianyzo szamokat!

Olyan négyjegyii szamokat keresiink, amelyekben minden szamjegy nagyobb a leirasban
6t koveté szamjegynél, és minden szamjegy legalabb akkora, mint az 6t kovetd két
szamjegy szorzata.

llyen szam példaul a
8421.

a) frd le a legkisebb ilyen négyjegyli szamot!

by ird le a legnagyobb ilyen négyjegyli szamot!

¢) Irj egy ugyanilyen tulajdonsagt 6tjegyii szamot! ......................



